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Ata da Quinquagésima Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos sete dias do mês de 

Outubro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto 

Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos 

Rodrigues, vice-presidente Manoel Cordovil Diniz, primeiro secretario o vereador Isaac 

Rodrigues Dias e segundo secretario o vereador Antonio Lopes de Sousa. O Presidente, 

invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que 

efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonio 

Lopes de Sousa, Célia Martins de Souza, Dirceu Biolchi, Iamax Prado Custodio, Joao Bastos 

Rodrigues, João Paulo Meister, Manoel Cordovil Diniz, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, 

Manuel Diomar Santos Figueira, Maria de Almeida Silva, Nicodemos Alves de Aguiar, 

Orismar Pereira Gomes e Wesley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente 

solicitou ao vereador Iamax Prado Custodio que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: OF. Nº 305/2015 de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba que 

informa os nomes dos atuais líder e vice líder de governo nesta casa de leis: vereador Wescley Silva 

Aguiar que ocupará como líder e o vereador Orismar Pereira Gomes que ocupará a posição de vice 

líder. GRANDE EXPEDIENTE: Usou da palavra o vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que 

falou mostrou se feliz em ver a prefeita falar sobre o asfaltamento das ruas dos Bairros da Floresta e 

Liberdade e parabenizou-a pelos trabalhos nesses bairros. Disse que o trabalho do vereador 

éconversar com o executivo para levar os problemas da população e propor soluções. Com a palavra o 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, que comentou sobre o crime de improbidade 

administrativa da administração quando não responde aos ofícios requerimentos e demais solicitações 

desta casa. Em seguida o vereador registrou a presença dos agentes de Endemias presente em 

plenário. Continuando o vereador sugeriu que fosse feito uma homenagem aos secretários da rede 

pública, pela passagem do seu dia. O vereador efetuou a leitura de uma matéria que parabenizava o 

Ministro Elder Barbalho pela nomeação ao ministério de esportes. Pediu a mesa diretora que 

encaminhasse um ofício ao ministro, parabenizando o mesmo. Segundo o Edil, é uma demonstração 

que o estado do Pará tem força politica. Com a palavra o vereador Manoel Cordovil Diniz, que também 

falou sobre a nomeação do ministro Elder Barbalho. Continuando o vereador falou sobre as 

possibilidades de crescimento de nosso município e região com a instalação dos portos em Miritituba, 

acrescentando que infelizmente as consequências negativas viriam juntos. Disse que os novos políticos 

serão desafiados a resolver os diversos problemas. Finalizando o vereador falou sobre a importância do 

empreendedor, pessoas que tem o perfil de construir, considerando a capacidade de nossa região. 

Prosseguindo usou da palavra o vereador Joao Paulo,dizendo que embora moremos em uma região 

que tem água em abundancia, infelizmente uma grande quantidade de pessoas da zona urbana e 

interior vive sem água em suas torneiras. Disse que grande parte do interior as produções são maiores 

no inverno.  Nesse sentido, verifica-se a grande necessidade de se empreender com a tecnologia na 
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agricultura familiar. Registrou a presença do ex-vereador Francisco Rodrigues de Sousa. O Edil falou 

sobre a ampliação do aeroporto, mostrando-se preocupado com as pessoas que moram na área a mais 

de vinte anos. Disse que se faz necessário que seja encontrado uma nova área para os mesmos. Com 

a palavra o vereador Isaac Dias, que falou sobre a defensoria pública, acrescentando que atualmente 

nem o estado ou município está dando condições aos cidadãos ater acesso a justiça. Desta forma 

sugeria a este poder, a convidar o Secretário de Gabinete a vim a esta casa prestar os esclarecimentos 

devidos. O vereador comentou sobre as carretas em Miritituba, dizendo que infelizmente o poderia 

trazer o progresso, está trazendo sérios prejuízos aos moradores do Distrito, no período da noite, 

usam drogas, trafegam em alta velocidade. Com a palavra o vereador Manoel Diomar Figueira, 

registrando a presença dos Agentes de Endemias em plenário. Continuando o Edil deu as boas vindas 

aos novos lideres do governo nomeados, Wescley Aguiar e Orismar e desejou aos mesmos muito 

sucesso nessa nova caminhada.O vereador falou de seus trabalhos em prol do município mais 

precisamente do bairro da Liberdade. Dizendo que infelizmente nem sempre tudo era possível ao 

vereador, pois cabia a prefeita a função de executar.Citou diversos trabalhos que foram executados 

através de sua solicitação. Logo após usou da palavra o vereador Wescley Aguiar, que fez homenagem 

aos agentes de endemias do município e contou um pouco da historia e do trabalho que 

desempenham em prol da saúde da população. Comentou sobre sua indicação a líder de governo e do 

vereador Orismar Gomes a vice líder e lembrou que passou 7 meses como oposição e que será uma 

tarefa árdua, mesmo assim ficara firme. Finalizou mostrando se a disposição para quebrar qualquer 

adversidade. Com a palavra o vereador Orismar Gomes, que falou sobre sua nomeação na vice 

liderança de governo e que é muita responsabilidade para uma pessoa. Comentou sobre os trabalhos 

do governo municipal no bairro da liberdade e que os mesmo serão concluídos, não pela sua volta mas 

pelo empenho do vereador Diomar Figueira. Falou que todos precisam se unir em prol da população do 

município. Disse que as mudanças no meio politico eram comuns, mas sua prioridade era o povo. 

Prosseguindo usou da palavra o vereador Iamax Prado, que parabenizou os agentes de Endemias 

presentes em plenário. Disse que seria interessante que fosse feito um projeto de lei, solicitando o 

auxilio fardamento aos agentes de endemias. Logo após o vereador falou sobre a importância da 

nomeaçãodo líder do governo nesta casa. O vereador pediu aos lideres para que solicitasse a prefeita a 

volta dos trabalhos de tapa buracos, assim também da recuperação das estradas vicinais. Com a 

palavra a vereadora Maria Almeida, que também reconheceu a importância dos trabalhos dos agentes 

de endemias. Parabenizou os novos lideres de governo nomeados, lembrando que sempre teve 

humildade para reconhecer os erros e acertos. Disse que continuava aprendendo apesar de mais de 

doze anos de mandato. Lembrou de trabalhos apresentados em pro do município de Itaituba. Com a 

palavra o vereador Nicodemos Aguiar, que cumprimentou e parabenizou os agentes de endemias 

presentes em plenário e comentou sobre a importância da atuação dos mesmos no município. 

Comentou sobre a indicação de liderança de governo dos vereadores Wescley Aguiar e Orismar Pereira 

Gomes parabenizando-os por isso. Falou de problemas na cidade devido à falta de iluminação publica 

relacionado a assaltos e roubos. Disse que as reivindicações dos vereadores serão maiores e confia nos 
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vereadores que foram indicados pelo governo municipal. Finalizou seu discurso pedindo união entre o 

executivo e o legislativo. ORDEM DO DIA: 

 

E não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada à sessão e, para constar, 

mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa 

diretora assinada. Eu.........................................., Isaac Rodrigues Dias, primeiro Secretárioa 

subscrevi e assino. 

 

 

João Bastos Rodrigues 

Presidente 

 

Antonio Lopes de Sousa 

2ºSecretário 

  


